

医院动态

义诊答疑 登山健身

三八妇女节快乐而充实

我市“西学中”培训班 开班仪式在市中医院举行

本报讯(记者朱传胜)为传承中医经典文化精髓,提高西临床医师的中医理论素养和业务技能,3月4日,由市卫生健康委主办、市中医院承办的“西学中”培训班开班仪式在市中医院举行。

邵磊在开班仪式上指出,经省中医药管理局遴选,市中医院被确定为“非中医类别医师学习中医”培训基地,负责焦作地区学员的教学管理工作。

随后,侯晓慧对“非中医类别医师学习中医”培训班情况进行详细介绍,王雪利对该院承办此次培训的相关安排进行介绍,授课讲师和学员代表先后进行发言。

据介绍,此次培训分为一年期班和二期期班,采取集中学习、课外自学、临床实践相结合的方式,培训内容包括中医基础理论、中医诊断学、中药学、方剂学等必修课及中医外科学、中医儿科学、中医骨伤科学等自选课。



↑义诊现场。 ↓跳绳比赛。

刘畅 摄 刘畅 摄

本报讯(记者孙阔河)为庆祝三八国际劳动妇女节,市人民医院根据自身优势以及女职工多的特点,一方面,组织女职工开展义诊活动;一方面,组织女职工开展登山健身活动,公益活动、放松身心两不误,让她们度过了一个非常有意义的节日。

3月8日上午,市人民医院妇科、产科在门诊楼大厅举行三八妇女节义诊活动,为广大女性送上节日的关怀。

当天下午,市人民医院工会组织100余名女职工来到缝山公园,参加三八妇女节登山健身活动,积极倡导文明、科学、健康的生活方式。

同时,市人民医院工会女工委还通过各个工作微信群,向奋战一线的广大女职工致以节日的问候,感谢她们在日常工作中和抗击新冠肺炎疫情中付出的辛劳与汗水。



市人民医院 又一微创技术成功应用于临床

本报讯(记者孙阔河)日前,市人民医院泌尿外科二区通过实施精囊镜微创技术,成功为一位患者检查出精囊内的血块,并予以冲洗治疗。

日前,一位患者因“射精疼痛伴精液带血3个月”到市人民医院泌尿外科二区就诊,经过保守治疗,效果较差,后经磁共振检查,发现患者右侧精囊内可能有血块。

精囊镜微创技术是目前国际上一种新型医学成果,也是国内男科界前沿技术之一,可通过尿道射精管开口,沿着射精管进入精囊,逆行检查精囊和射精管,在发现病变的同时,可在腔镜下进行处理。

手术中,在种庆贵的带领下,泌尿外科二区医生团队成功为患者实施精囊镜微创术,通过自然腔道使精囊镜顺利进入双侧精囊,发现右侧精囊内充满血块,并予以冲洗。

种庆贵介绍,“血精”是因生殖道某一部分出现病变,诸如损伤、炎症、结石或肿瘤、全身出血性疾病等,导致射出的精液呈现血色的一种病变。

做老人们的“开心果” ——记焦作同人老年养护院护理员冯克凡

本报记者 朱颖江

在焦作同人老年养护院,护理员冯克凡是大家的“开心果”,6名老人在她的照顾和陪伴下,每天都过得开心、充实。

冯克凡说:“能够陪着老人安享晚年,我很开心。”

被冯克凡照顾的老人说:“有这闺女照顾我们,是我们的福气。”

在老人心里,冯克凡是没有血缘的亲人。在冯克凡眼中,这些老人如自己的父母一般。

把活活活做成开心活

焦作同人老年养护院住着70余名老人,护理员20余名,冯克凡是众多护理员中的一员,负责照顾6名老人的生活起居。

冯克凡是博爱县人,2017年到焦作同人老年养护院应聘,负责面试的院领导问她是否能吃苦,特意说照顾老人是个辛苦活。

在养老院工作5年,冯克凡如今已经60岁,但在这些八九十岁老人的眼里,她是小辈,是“闺女”。

“阿姨,今天咱唱你最喜欢的歌——《东方红》。”说着,冯克凡就唱了起来,躺在床上老太太也跟着唱,唱着唱着双手跟着节拍摇摆,脸上的笑容淹没在皱纹里。

冯克凡和老人朝夕相处,特别了解他们的需求,对于那些长期卧床的老人,她会严格按照要求按时给老人翻身叩背、按摩擦浴,使老人的皮肤保持清洁干燥,并定时更换床单、衣物,避免发生压疮。

照顾半自理老人时,冯克凡会变着法哄老人运动锻炼,从而阻止机体运动功能退化,唱歌、散步是他们经常做的运动。

冯克凡初到养护院时,专职照顾一名病重老人。老人插着鼻饲管、气管切开、大小便失禁,因痰液黏稠影响呼吸,随时都要吸痰。



冯克凡给老人梳头按摩。

本报记者 朱颖江 摄

家哈哈大笑,成了大家的“开心果”。被她照顾的老人逢人便夸,自己的“闺女”最好。

护理员要负责老人的日常起居,从喂饭、穿衣,到为卧床老人按摩、洗澡,或为临终老人提供生命关怀服务,甚至为刚去世的老人整理遗容,可以说,从老人住到临终的一切事项,都离不开护理员。

冯克凡说,只要把握住规律,按时给老人吃喝,按时帮助他们排便,这活儿干顺手了就不辛苦,每天和老人在一起很开心。

照顾老人是个良心活

养护院护士长刘琳说,冯克凡工作起来不怕脏、不怕累,又爱学习,各项护理技术一学就会,家属对她的工作很放心。

冯克凡初到养护院时,专职照顾一名病重老人。老人插着鼻饲管、气管切开、大小便失禁,因痰液黏稠影响呼吸,随时都要吸痰。

重老人。老人插着鼻饲管、气管切开、大小便失禁,因痰液黏稠影响呼吸,随时都要吸痰。

在护理培训课上,冯克凡学习很认真,做课堂笔记,按老师教的,在模拟人身上练习各种护理操作。经过一周的培训后,她可以独当一面,鼻饲、吸痰等护理操作非常熟练,她精心照顾病重老人,家属对其工作很满意。

养护院特别重视对护理员的技术培训,冯克凡每次参加培训都特别认真,即便是已经掌握熟练的技术,还是会非常认真地学习记录。

冯克凡只是一个平凡的护理员,但在她的身上,记者看到了一颗充满爱的心灵和爱老敬老的道德品质。

温县人民医院成功实施颅颈矫正固定术

本报讯(通讯员任怀江、关心)“手术后,我明显感觉身体好多了,你们的技术真不错。”

日前,在温县人民医院神经外科,患者王先生连声称赞道。

几年前,这位患者左侧肢体麻木、疼痛,走路不稳,干活时使不上劲,严重影响了他的正常生活,吃药打针均不见效,病情反而越来越严重。

前不久,他在家人的陪伴下到温县人民医院神经外科就诊。该科医生杨纪明接诊后,对患者进行详细检查,结果显示为颅底凹陷症、寰枢椎脱位等病因压迫周围神经所致。

颅底凹陷合并寰枢椎脱位是一种常见的先天性颅颈交界区畸形,患者的齿状突向上后方脱位压迫延髓和高位颈髓,常合并严重的神经功能障碍,如四肢无力、行走不稳、肢体麻木等。

经过多次会诊和研究,杨纪明为患者制订了详细的手术方案。

3月2日,在上级医院专家的现场指导下,杨纪明与医生王杰成功为患者实施“经后路枢寰枕融合植骨内固定术+髂骨取骨术”,为患者矫正固定了颅颈畸形部位。

术后,在该科医护人员的精心治疗和护理下,患者恢复良好。

刘欣:撸起袖子献血的出租车司机

“我要捐献血小板,希望能尽自己的力量,帮助需要帮助的人。”不久前的某一天,刘欣来到市东方红广场爱心献血屋,毫不犹豫地撸起了袖子要求献血。

刘欣今年38岁,是一名出租车司机。她性格开朗、豁达,说自己虽然自己已经不再年轻,但有一颗年轻的心,能尽自己的力量为社会作贡献,感到很知足。

刘欣今年38岁,是一名出租车司机。她性格开朗、豁达,说自己虽然自己已经不再年轻,但有一颗年轻的心,能尽自己的力量为社会作贡献,感到很知足。

加的都是成分献血。“听了工作人员的介绍,评估了身体条件,我适合成分献血,没多想就参加了。”她说,成分献血只需与上次献血间隔半个月时间即可,因此她在很短的时间内,就捐献了4次、8个治疗单位的成分血。

当天,刘欣是第3个来到爱心献血屋献血的。她说:“我是一名出租车司机,一天中大多数时间都在路上,趁着早高峰结束这个时间来献血,不耽误工作。”

刘欣说,无偿献血是一件对自己、对他人都有益的事情,如果身体条件允许,自己一定会把这件事坚持下去。

刘欣说,无偿献血是一件对自己、对他人都有益的事情,如果身体条件允许,自己一定会把这件事坚持下去。

刘欣说,无偿献血是一件对自己、对他人都有益的事情,如果身体条件允许,自己一定会把这件事坚持下去。



刘欣

Table with columns for blood donation type (成分献血, 全血献血), location (献血地点), service time (服务时间), and service hotline (服务热线).



焦作市第三人民医院特定岗位招聘启事. Includes recruitment details, application time (2022年3月10日~2022年3月31日), and contact information.

扫一扫 关注我们. 焦作健康微信公众号. Includes a QR code.